每日的需要都有新的供應Ⅲ 神應許的醫治和供應要償還在我們身上Ⅱ

2022 09 04 主講: Andy 傳道

經文:來吧,我們歸向耶和華!他撕裂我們,也必醫治;他打傷我們,也 必纏裹。過兩天他必使我們甦醒,第三天他必使我們興起,我們就 在他面前得以存活。我們務要認識耶和華,竭力追求認識他。他出 現確如晨光;他必臨到我們像甘雨,像滋潤田地的春雨。【何 6:1-3】

大綱:

神每天都要給你我全新的供應

- 一、多花一點時間操練聆聽 神的聲音。
- 二、從 神的話語中得到處理煩惱的智慧。
- 三、神的應許和供應要償還在我們這世代(今生)。

信息:

- 一、做個半夜的(儆醒)呼喊者(呼召者)
 - (一)呼召人歸向神:就像先知何西阿對以色列百姓的呼籲:「來吧,我們歸向耶和華!」【何6:1-3】
 - (二)時時儆醒,有甦醒的靈:在「十個童女等候新郎」的故事裡,「那半夜喊著說新郎來了的」,正是天天儆醒呼求禱告的。唯有這樣的人,才能見證主(新郎)再來的時刻;唯有這樣的人,能得著神的啟示、能力與恩賣。【太 25:6】
 - (三)儆醒不打盹:「打盹」,就像是心被遮住(蒙了心),一如耶穌所說的:「你們聽是要聽見,卻不明白;看是要看見,卻不曉得;因為油蒙了心(靈性降低)。」【太13:14~15】別像那等候新郎的十個童女一般;一個不留神,便打盹睡去,錯過新郎(主)來的時機。【太25:1~5】
 - ※耶穌用「十個童女等候新郎」的比喻,來形容末世時「天國」的降臨,就是主基督再次降臨的景況。

二、甦醒,迎接恩典的世代

(一)主叫你我甦醒:按照聖經所說的:「主看一日如千年(一個世代)千年如一日。」【彼後3:8】;今日,我們已跨越了

- 西元 2000 年,正如聖經所提醒的:「過兩天主必使我們甦醒(復活)」【何 6:2】; 是一個耶穌基督要使你我的靈甦醒過來的世代。
- (二)「這世代」雖已進入聖經所預告的末世:「民要攻打民, 國要攻打國;多處必有飢荒、地震。」【太 24:7】;但它 也是一個恩典的世代,因為,主要用祂的愛來遮蓋我們、 保守我們,並將我們分別出來,直等到祂的到來。
- (三)迴轉歸向主:神藉著先知何西阿呼籲我們,要徹底悔改歸 向主,而祂也必用祂的憐憫和慈愛,迎回我們,正如祂藉 著何西阿的婚姻(何西阿在妻子出軌淪為奴隸後,再一次 將她贖回)所告訴我們的。
- 三、主叫你我興起:西元 2022 年,已越過了整整兩個世代(第2天),進入聖經所告訴我們的「第三天」,就是 主必使你我興起的世代。【何 6:2】
 - (一)得天國的鑰匙(權柄):耶穌基督曾讚許<u>非拉鐵非</u>教會說 到:<u>非拉鐵非</u>即便「略有一點力量」,也願意遵守 神的道, 沒有棄絕 神的名。因此,主要在祂面前給祂敞開一個無 人能關的門(天國的鑰匙)。【啟3:8】
 - (二)略有一點力量:<u>非拉鐵非</u>教會面對了當時社會的強大阻礙勢力,卻仍願意堅守神的話。身為基督徒的我們,是不是也該思考,能否在力量微弱之時(受到情緒、血氣影響,內體(魂)變軟弱),也願意竭力來尋求神呢?
 - (三)廣傳福音:聖經早預告:直等那「外邦人的數目添滿」(萬 民皆信主得救、靈魂甦醒),主必再降臨。」【羅 11:25】; 所以,千萬別耽擱了主降臨的時間,成為福音的攔阻。
 - (四)得著多少真理就行出多少真理:神的真理和祝福,公平無償地賜給每一個人,正如耶穌「進葡萄園工作」的比喻【太20:1~16】,不管或早或晚進到葡萄園工作的,都能得到一錢銀子(真理);因此,不管你何時得著(或早或晚信主),就當從那一時刻開始行出主道(傳福音、為主服事)。